

Недельный курс повышения квалификации

Для обеспечения исполнения Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-3003 от 24 мая 2017 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки инженерно-технических кадров для отраслей сельского и водного хозяйства» и Постановления Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан № 74 от 1 августа 2018 года «Об улучшении мелиоративного состояния орошаемых земель» в центре переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров при Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства руководители Кашкадарьинского и Сурхандарьинского районного отдела ирригации с 17 по 23 декабря 2018 года приняли участие в 7-дневных курсах повышения квалификации «для руководителей районного отдела ирригации» при Министерстве водного хозяйства, а также встретились со студентами из Кашкадарьинской и Сурхандарьинской области, обучающимися на факультете «Гидромелиорации» нашего института.

Юсуп Саидов - начальник Узунского районного отдела ирригации Сурхандарьинской области, много лет проработавший в области водоснабжения, ознакомился с деятельностью студентов, с учебным процессом института, с созданными условиями и имеющимися проблемами. Он рассказал студентам о реформах, происходящих в водном хозяйстве, а также предложил проводить учебные и производственные практики на их предприятиях. Студентов, которые должны окончить в этом году институт, пригласил поработать к себе.



Информация начальника отдела ЦПК и ПК Кутлимуротова Жавлонбека.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.